

中央政治局集体学习“办好北京奥运会” 胡锦涛：平安奥运重如泰山

“河南在线对话” 今日开通

下午3时,徐光春将和网友聊“继续解放思想,加快中原崛起”

□晚报记者 裴蕾

本报讯 记者昨日获悉,由中共河南省委办公厅、省委政研室主办,大河网协办的“河南在线对话”栏目将于今日开通。今日15时,省委书记、省人大常委会主任徐光春将在“河南在线对话”就“继续解放思想,加快中原崛起”这一主题,和网民朋友在线交流。

据了解,“河南在线对话”将每期确定一个主题,邀请一名省领导或省直部门负责人做客,与广大网友进行“面对面”的交流,及时阐释中央和省、省政府的相关政策和重大决策部署,关注社会热点和民生问题,听取大家的意见和建议,解答大家的问题。

网民可通过登录网页、发邮件或手机短信等方式参与,就对话主题提出问题、发表意见或建议。“河南在线对话”网址为http://hnzx.dahe.cn,邮件可以发送至hnzxdh@dahe.cn,移动用户发送短信至1062885596。

大飞机项目公司 首次公开招聘人才

包含90个研发及管理岗位

据新华社电 大飞机项目公司中国商用飞机有限责任公司日前通过官方网站首次进行公开招聘。此次全国范围招聘90个技术研发及管理岗位,涵盖外形、动力、总装、适航等大飞机研制的关键领域。

这次招聘是大飞机项目公司今年5月成立后的首次大型招聘,在90个岗位中,大飞机项目公司占20个,项目公司下属单位上海飞机设计研究所占30个,项目公司下属单位上海飞机制造厂占40个。

招聘信息显示,中国商用飞机有限责任公司招聘的人才以管理类岗位居多,涉及研发、制造等关键技术的岗位集中于上海飞机设计研究所和上海飞机制造厂。

濮阳公开招聘 900名大学生村干部

8月19日开始报名

每月至少补贴800元

□晚报记者 裴蕾

本报讯 今年濮阳市将面向社会公开招聘900名大学生村干部,凡全日制普通高校毕业生(大专以上)都可以报名参加。一旦聘用,每人每月至少补贴800元。

8月19日至23日报名

昨日,省政府网站公布《濮阳市2008年选聘“大学生村干部”工作公告》,想应聘的大学生需在8月19日至23日前去报名。报名地点在濮阳市人事局人才培训楼一楼大厅(濮阳市开州路南段,站前路北150米路东)。报名人员可拨打濮阳市人事局电话0393-6665516、6665586咨询。

每人每月至少补助800元

《公告》明确,一旦聘用,到一般村任职的,每人每月生活补贴800元;到省扶贫开发重点村任职的,每人每月生活补贴850元。如果在村任职满3年,经考核为称职以上等次,符合国家助学贷款代偿政策规定的,其在校期间的国家助学贷款本息全额免除。

任职两年考公务员加5分

据介绍,按照有关规定,大学生村干部在村任职两年后,报考我省县级以上机关公务员的,将可给予总分加5分。同时,对任职满3年并且工作成绩特别突出、表现特别优秀的,可以按一定程序提拔为乡镇领导干部。

据新华社电 中共中央政治局7月26日上午进行第七次集体学习,中共中央总书记胡锦涛主持。他强调,北京奥运会开幕在即,举世瞩目。我们要围绕举办一届有特色、高水平奥运会的目标,把办好北京奥运会、残奥会作为当前的头等大事来抓,更加奋发努力,更加深入地做好各项筹办工作,努力把北京奥运会、残奥会办成国际社会满意、各国运动员满意、人民群众满意的国际体育盛会,切实履行我们对国际社会的郑重承诺。

中共中央政治局这次集体学习安排的内容是现代奥林匹克运动和办好北京奥运会。国家体育总局于再清同志、北京奥运会组委会王伟同志进行了讲解,并谈了对办好北京奥运会、残奥会的意见和建议。

胡锦涛就进一步做好北京奥运会筹办工作提出6点要求。一是要继续做好完善奥运赛事运行指挥体制和场馆运行工作,明确岗位职责和领导责任,提高场馆团队运行管理和服务保障能力,做到集中指挥、统筹协调、运转顺畅、反应迅速。二是要精心做好涉奥运外事工作,热情周到、安全高效地做好奥运外宾接待工作,营造宾至如归的氛围,让他们感受到中国人民的热情好客。三是要全面做好奥运服务保障工作,坚持以人为本,按照遵守惯例、标准统一、尊重个性、注重细节的要求,提供一流的奥运服务保障,实现城市运行与奥运会运行紧密衔接,既保障奥运会顺利进行,又保障城市生产生活有序开展。四是要广泛做好奥运群众参与工作,以为祖国争光、为奥运添彩为主题,引导广大群众

形成讲文明、重礼仪、团结友善、热情好客的良好风尚。参加北京奥运会、残奥会的我国运动员、工作人员、志愿者都要成为名副其实的中国和奥运的形象大使。我国参赛运动员要赛出风格,赛出水平,努力争取运动成绩和精神文明双丰收。五是要深入做好奥运新闻宣传工作,做好媒体服务和管理工作,把奥运新闻传播搞得丰富多彩,让世界各国人民共享奥运欢乐。六是要切实做好奥运安保工作,切实把平安奥运要求贯彻于北京奥运会、残奥会全过程、各环节,落实平安奥运重如泰山、奥运平安人人有责的要求。

胡锦涛指出,要抓紧做好残奥会各项筹办工作,落实残奥会各项筹办任务,广泛动员社会各界关注残奥运动、关注残奥会、关注残疾人体育事业,努力实现两个奥运同样精彩。

来到奥运村,吃好,住好!



7月27日,在北京奥运村国际区商业街的纪念章交换中心,一位运动员在领取环保服装前量尺寸。新华社发

据新华社电 北京,张开热情的双臂欢迎来自世界各地的宾客!2008年北京奥运会奥运村27日举行了开村仪式,当天还举行了中国体育代表团的入村与升旗仪式,东道主代表团成为第一个正式入住奥运村的代表团。

开村仪式在奥运村升旗广场举行,中共中央政治局委员、北京市委书记、北京奥组委主席刘淇向全国人大常委会副委员长、北京奥组委副主席、北京奥运村村长陈至立移交了奥运村钥匙。

开村仪式后进行了中国体育代表团入村欢迎和升旗仪式,升奥林匹克会旗、奏奥林匹克会歌后,奥运村村长陈至立致辞。她说,希望运动员在奥运村住得好,吃得好,休息得好,发挥出最好的水平,取得优异的成绩。

在雄壮的义勇军进行曲中,五星红旗在2008年北京奥运会奥运村冉冉升起。这是现代奥运会112年历史上,中华人民共和国国旗首次在属于本土的奥运村升起。中国体育代表团摔跤、柔道、手球、曲棍球、举重、田径、游泳、体操、男篮、羽毛球教练员、运动员以及中国奥委会官员、代表团官员、工作人员共计300人参加了开村、入住和升旗仪式。2008年北京奥运会还在协办城市香港和青岛设立了奥运村。

更多奥运新闻请看A17版

国务院连开3次经济形势座谈会

听取专家和地方负责人意见

据新华社电 国务院在中南海连续召开3次经济形势座谈会,分别听取地方负责人和经济专家的意见和建议。国务院总理温家宝主持会议,国务院副总理李克强、回良玉、张德江、王岐山,国务委员兼国务院秘书长马凯出席会议。

上半年刚过,在基本部署好地震灾区群众生活安置和灾后恢复重建规划工作后,国务院领导同志立即着手对当前经济工作进行调查研究,分别到长三角、珠三角、东北、华北等地考察、了解经济运行情况。为了全面正确判断当前经济形势,提出下半年经济工作的政策措施,国务院又召开地方负责人和经济专家、企业界人士座谈会,广泛听取意见。

7月8日,在地方负责人座谈会上,广东、安

徽、陕西、辽宁、山东、湖北、广西等7个省区的负责人普遍反映,今年上半年各地经济保持平稳较快增长,财政收入大幅度提高,经济结构进一步优化,人民生活继续改善,保持良好的发展态势。但是,物价上涨的压力依然较大,煤电油等基础原材料产品供应紧张,出口面临不少困难。他们提出了继续加强和改善宏观调控,支持中小企业发展,稳定增加就业,运用财政政策鼓励自主创新,保持对外贸易政策基本稳定等建议。7月10日,国务院又邀请8位经济学家就宏观经济形势进行座谈,专家们一致认为,当前的经济形势是好的,政府的宏观调控是有成效的。但要在保持经济平稳较快发展、控制通货膨胀、促进就

业等方面完善政策。7月11日,国务院第三次召开专家座谈会,重点分析金融和房地产市场形势,听取促进金融和房地产业稳定健康发展的政策建议。

7月15日和16日,国务院连续两个半天举行常务会议。讨论了上半年经济形势和下半年经济工作,提出了下半年经济社会发展的总体要求和重点工作。温家宝强调,我们既要高度重视面临的困难和问题,增强风险意识和忧患意识,又要坚定做好各项工作的信心。

温家宝指出,做好下半年经济工作,要把保持经济平稳较快发展、控制物价过快上涨作为宏观调控的首要任务,把抑制通货膨胀放在突出的位置。